Chọn váy đầm công chúa đẹp cho bé 
Làm điệu cho con gái luôn là niềm vui của các mẹ và những chiếc đầm công chúa điệu đà sẽ là lựa chọn đầu tiên của mẹ dành cho bé.

Chất liệu & Màu sắc

Những chiếc đầm công chúa xinh đẹp sẽ luôn bắt mắt bạn từ cái nhìn đầu tiên. Bạn có thể dễ dàng chọn mua tại những shop thời trang dành cho bé hoặc những cửa hàng của các khu chợ với đa dạng mẫu mã, thiết kế khác nhau. 

(Hình 1)

Chất liệu phổ biến của những chiếc đầm thường là vải voan mỏng bồng bềnh, sẽ khiến bé mặc thoải mái hơn thích hợp cho 3 mùa xuân, hè, thu mà không sợ lỗi mốt đâu nhé.

Ngoài ra, những chiếc đầm này còn có thể làm từ chất vải cứng kate hoặc vải thun thích hợp cho việc vận động ngoài trời. 

(Hình 2)

Màu sắc của những chiếc đầm công chúa cho bé cũng rất đa dạng: từ màu trắng nhẹ nhàng, thuần khiết cho đến màu hồng, màu vàng nhạt…rồi cả những thiết kế hoa văn họa tiết rực rỡ sẽ khiến cô công chúa nhà bạn trở nên xinh đẹp và đáng yêu.

Giá thành

Những chiếc đầm công chúa này thường có giá từ 180 nghìn đồng đến 350 nghìn đồng. Các mẹ có thể đặt may cho vừa với con mình hơn.

(Hình 3)

Lưu ý khi chọn mua

Không nên mua những bộ váy áo quá đắt tiền cho con nếu điều kiện kinh tế bạn chưa cho phép. Vì trẻ sẽ lớn rất nhanh và sang năm có thể bé sẽ không còn mặc vừa chiếc váy đắt tiền mà mẹ đã dành cho bé.

Đừng chỉ chăm chú vào mẫu mã, điều đầu tiên là các mẹ cần quan tâm đến chất liệu vải và chúng có mang lại cảm giác thoải mái khi mặc lên người con mình không. Hãy chọn những trang phục được làm từ chất liệu tự nhiên, mềm mại, thấm mồ hôi phù hợp với làn da nhạy cảm của bé. Hạn chế những chất vải cứng làm trầy xước da trẻ.

Trên đây là một số những điều bạn cần lưu tâm khi lựa chọn váy đầm công chúa cho bé gái của mình. Chắc chắn con bạn sẽ càng thêm xinh đẹp và đáng yêu khi mặc trên mình những chiếc váy điệu đà đó.

